

Datenschutzinformation zum

Blumenschmuck-Wettbewerb der Stadt Villach

Datenschutz ist uns wichtig!

Diese Datenschutzinformation erfolgt gemäß Art. 13 und 14 der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) und informiert Sie über unseren Umgang mit personenbezogenen Daten und Ihre Rechte im Hinblick auf die Verarbeitung.

Diese Datenschutzinformation bezieht sich auf Verarbeitungen durch den Magistrat der Stadt Villach, Abteilung StadtGrün, St. Johanner Straße 20, 9500 Villach.

VERWENDUNGSZWECK

Die von Ihnen bekanntgegebenen und gegebenenfalls mit Ihrem Einverständnis erhobenen personenbezogenen Daten werden für die Organisation und Durchführung des Blumenschmuck-Wettbewerbs der Stadt Villach sowie für die Berichterstattung darüber verwendet.

Wenn Sie uns die notwendigen personenbezogenen Daten nicht bekanntgeben, ist eine Teilnahme am Wettbewerb nicht möglich.

DATENWEITERGABE

Eine Weitergabe Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt gegebenenfalls an die zuständigen Stellen innerhalb des Magistrates der Stadt Villach. Im Zuge des Wettbewerbes werden Fotos und/oder Videos angefertigt, und zur Veröffentlichung in Online- und Printmedien im Zuge der Berichterstattung über den Blumenschmuckwettbewerb verwendet. Ihr Name wird im Fall einer Auszeichnung in Online- und Printmedien veröffentlicht.

Sofern Sie eine Teilnahme am Landeswettbewerb "Blumenolympiade" wünschen, erfolgt die Weitergabe Ihrer Daten zu diesem Zweck an die Veranstalterin Fördergemeinschaft Garten e.V., Museumgasse 5, 9020 Klagenfurt. Für weitere Information besuchen Sie bitte www.blumenolympiade.at.

RECHTMÄSSIGKEIT DER DATENVERARBEITUNG

Die Berechtigung zur oben genannten Verarbeitung ergibt sich aus:

 Berechtigtes Interesse (Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO – die Datenverarbeitung ist erforderlich für die Teilnahme am Wettbewerb und die Berichterstattung darüber)

AUFBEWAHRUNGSDAUER

Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten nur so lange, wie dies für die Erreichung des Verwendungszweckes erforderlich ist und löschen sie danach ehestmöglich. Sofern längere gesetzliche Aufbewahrungsfristen bestehen, halten wir diese ein und löschen Ihre Daten nach Ablauf der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen.

HINWEISE ZU IHREN RECHTEN

Die Datenschutz-Grundverordnung sieht für natürliche Personen umfassende Rechte zur Sicherstellung des Datenschutzes vor:

Sie haben im Rahmen der gesetzlichen Voraussetzungen das Recht, von der Stadt Villach Auskunft über Ihre verarbeiteten personenbezogenen Daten zu erhalten, sowie die Berichtigung, Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung zu verlangen.

Die erteilte Einwilligung zur Datenverarbeitung können Sie schriftlich oder per E-Mail an die zuständige Abteilung des Magistrates der Stadt Villach widerrufen. Der Widerruf führt dazu, dass Ihre personenbezogenen Daten ab diesem Zeitpunkt nicht mehr von uns verarbeitet werden. Die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung wird dadurch nicht berührt.

Weiters haben Sie im Rahmen der gesetzlichen Voraussetzungen das Recht auf Datenübertragbarkeit und Widerspruch gegen die Verarbeitung. Wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten gegen das Datenschutzrecht verstößt, können Sie Beschwerde bei der Datenschutzbehörde erheben.

NOCH FRAGEN? BITTE GERNE!

Weitere Auskünfte zum Datenschutz erhalten Sie von Ihrem/r zuständigen Sachbearbeiter/in und von den Datenschutzbeauftragten der Stadt Villach, Rathaus, 9500 Villach, Tel. 04242-205-1100, E-Mail datenschutz@villach.at.